

Протокол

№

гр. София, 22.05.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, IX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 22.05.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова

**ЧЛЕНОВЕ: Диляна Николова
Снежанка Кьосева**

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **2197** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:58 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ [фирма], редовно призван, се представлява от адв. Р., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА (ДИТ) - С., редовно призван, се представлява от юрисконсулт С., с пълномощно по делото.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно уведомена, се представлява от прокурор К..

Присъстващите СТРАНИ (всяка поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Адв. Р.: Поддържам жалбата няма доказателствени искания.

Юрисконсулт С.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. Р.: Моля да уважите касационната жалба по основанията, подробно изложени в същата. Моля да постановите решение, с което да отмените изцяло наказателното

постановление, издадено от Директор на ДИТ С.. Моля да присъдите направените по делото разноски, за които представям списък.

Юриисконсулт С.: Моля да постановите решение, с което да оставите в сила решението на СРС като правилно и законосъобразно. Съдът правилно е обсъдил събраните по делото доказателства и е изяснил фактическата обстановка, от която е видно, че дружеството е извършило вмененото му нарушение и не са налице основания за отмяна на решението, а жалбата е неоснователна. Моля да присъдите юриисконсултско възнаграждение.

Прокурор К.: Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно.

Съдът ще се произнесе с решение след съвещание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:01 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: